

В школах Катав-Ивановского района сотрудники Госавтоинспекции провели профилактические мероприятия.

Вместе с инспекторами ребята повторили правила дорожного движения, о том, как правильно переходить проезжую часть по регулируемым и не регулируемым пешеходным переходам. Ребята принимали активное участие в беседе, отвечали и задавали интересующие их вопросы, делились своими впечатлениями.

В ходе беседы инспекторы рассказали о важности использования светоотражающих элементов на одежде, как они помогут защитить жизнь пешехода в темноте и раздали ребятам фликеры.

В завершение встречи дети поблагодарили полицейских за интересную и познавательную беседу. Они пообещали соблюдать правила дорожного движения и быть внимательными на дорогах.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)  
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛАСТИ](#)



